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În perioada 22 - 23 noiembrie 2022, la Chișinău, are loc ediția a șaptea a Forumului Mass-Media din
Republica Moldova.

Evenimentul este convocat anual cu scopul de a dezbate problemele comunității jurnalistice
moldovenești, a identifica și a promova soluții pentru consolidarea independenței editoriale și a
calității mass-mediei.

La Forum participă jurnaliști, editori, manageri media, alți colaboratori ai redacțiilor din Republica
Moldova, reprezentanți ai autorităților, ai organizațiilor și asociațiilor de media, agențiilor de
publicitate, mediului academic aferent formării profesionale jurnalistice etc.

În cele două zile ale Forumului, au loc dezbateri, ateliere și activități de networking pe teme actuale
реntru jurnaliști, iar în urma discuțiilor va fi арrоbată Rezoluția Fоrumului.

În cadrul primei zile a evenimentului, Directorul general al Agenției de Stat pentru Proprietatea
Intelectuală (AGEPI), Eugeniu Rusu, a participat la Atelierul „Fenomenul copy paste în jurnalism: ce
soluții există?”, unde s-a discutat despre рrеluаrеа neautorizată de conținut jurnalistic. În intervenția
sa, Eugeniu Rusu a subliniat că produsul muncii intelectuale a unui jurnalist este protejat de Legea
privind dreptul de autor și drepturile conexe, iar orice copiere a operei fără acordului autorilor se
consideră încălcare a acestui drept.

Forumul Mass-Media este organizat anual de Consiliul de Presă, în parteneriat cu Asociaţia Presei
Independente (API), Centrul pentru Jurnalism Independent (CJI) și Asociaţia Presei Electronice (APEL).
Ediția 2022 este organizată în parteneriat cu Freedom House.

Forumul Mass-Media 2022 se desfășoară cu suportul Fundației Soros Moldova, Agenției Statelor Unite
pentru Dezvoltare Internațională (USAID) și Ambasadei Britanice la Chișinău (prin proiectul „Presa în
sprijinul democraţiei, incluziunii și responsabilităţii în Moldova/MEDIA-M, implementat de Internews în
Moldova, Freedom House și Centrul pentru Jurnalism Independent), Fundației Friedrich Naumann
pentru Europa de Sud-Est și DW Akademie (Germania).
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